
Odgovarjamo!

Izredno čitanje števcev ob
uveljavljanju novih cen za
električno energijo.

V zvezi z vašim dopisom z dne 28. okt. t.l., ki se
nanaša na pismo vašega občana v zvezi s porabljeno
električno energijo prebivalcev Horjula in okolice
sporočamo:

S strani predsednika krajevne skupnosti Horjul in
še nekaterih občanov smo bili opozorjeni, da so zad-
nji računi za električno energijo z ozirom na potrebo
treh mesecev premajhni. Po pregledu odčitkov štev-
cev in porabljeni električni energiji od meseca aprila
dalje pri vseh uporabnikih na podroiju transforma-
lorskih postaj: Horjul - delavsko naselje, Horjul -
Zadnižni dom, Lesno brdo, Vrzdenec, Podolnica in
Šentjošt, smo ugotovili, da je odtitovalec števcev za-
pisal v mesecu septembru manjše stanje števcev kot v
mesecu avgustu, ki je bilo pravilno na območju
tranfonmlonkih postaj Vrzdenec in Horjul - Za-
dražni dom. Uporabniki priklopljeni na omenjene
transformatorske poslaje so meseca oktobra plačali
inkasantu obračunano moč za tri mesece, pozitivno
razliko porabljene električne energije v razdobju od
meseca junija do meseca septembra in na to še pri-
padajoči energetski prispevek (60% oz. 48%). Na
območju ostalih transformatorskih postaj je odčitova-
lec napravil le nekaj manjših napak, ki smo jih že
odpravili. Ker so bili uporabniki eleklrične energije
na območju transformatorskih postaj Horjul - Za-
družni dom in Vrzdenec s takim početjem našega
odčitovalca resnično oškodovani, smo se s predho-
dnim posvelovanjem tudi s predsednikom KS Horjul,
dogovorili, da nova cena za električno energijo na
območju teh dveh transformatorskih postaj stopi v
veljavo s čitanjem števcev, ki smo ga izvedli v mese-
cu oktobru. S tem ukrepom uporabniki električne
energije ne bodo prikrajiani, saj bodo porabljeno
električno energijo plačali še en mesec po stari ceni.
Za boljše razumevanje naj povemo, da v naši TOZD
kot v večina TOZD v Sloveniji uporabljamo sistem
dvomesečnega inkasa električne energije. Uporabniki
plačujejo električno energijo za dva meseca in to za
nazaj. Napnmer: porabljeno električno energijo od
aprila do junija plača uporabnik v mesecu avgustu.
Morda se bo kdo od vaših občanov vprašal, kaj pa
kontrola. Vsa opozorila v zvezi z nepravilno izstavlje-
nimi računi (prevelika poraba KWh, nepravilno obra-
čunsko obdobje, izpad MT ali VT itd.) nam za vaših
65 tisoč uporabnikov izdela naš IBM center. Ker pa
v računih, ki so jih prejeli občani ni dejansko nasto-
pala nobena od zgoraj navedenih napak (poraba
KWh je bila izkazana) so se računi normalno izdelali.
Tako kot občanom je tudi nam nerazumljivo tako
početje naSega delavea. Nepravilno vpisovanje stanja
števca se v naši TOZD šteje kot kaznivo dejanje,
zato je proti delavcu sprožen disciplinski postopek.
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